YKK RSL Compliance Agreement

We, the undersigned supplier, hereby agree to comply with the requirements of the YKK RSL Compliance Guideline and supply products conforming to the regulatory value of substances defined in the YKK Restricted Substances List (hereinafter, YKK RSL) to <u>YKK India PVT LTD</u> (hereinafter, YKK). However, substances we notify to YKK of the nonconformity to the YKK RSL by submitting the YKK RSL Conformity Check Sheet or alternative documents are excluded from this agreement.

We acknowledge that this agreement shall cover any changes of the YKK RSL Compliance Guideline and the YKK RSL that are revised and notified by YKK in accordance with Chapter 5 of the YKK Compliance Guideline.

However, if conditions and the scope of this Agreement change due to that revision, the YKK RSL Compliance Agreement and required documents will be resubmitted.

* Any information included in this Agreement and the YKK RSL Conformity Check Sheet and equivalent documents submitted from the supplier shall not be used by YKK for other purposes than control of restricted substances contained in products delivered to YKK.

Company		
Street Address	Signature	Date
City/State/Zip		
Country	Title	